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Чернівці – 2026 р. 



Пропонується для обговорення та внесення пропозицій до ОП 
«Економічна кібернетика» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати на пошту  
Гаранта освітньої програми o.yaroshenko@chnu.edu.ua 

 
Освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) 
в ЧНУ є продовженням діючого на момент затвердження Переліку галузей знань і 
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової 
передвищої освіти Постанови КМУ № 1021 від 30.08.2024 р. освітньої програми 
спеціальності 051 Економіка. 

Освітня програма «Економічна кібернетика» спеціальності С1 Економіка та 
міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) розроблена відповідно до 
Стандарту вищої освіти зі спеціальності 051 Економіка, введеного в дію наказом 
Міністерства освіти і науки України № 382 від 04.03.2020 р. «Про затвердження 
стандарту вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» для другого (магістерського) 
рівня вищої освіти», оскільки за наказом № 1625 від 19.11.2024 до затвердження та 
введення в дію стандартів вищої та фахової передвищої освіти для спеціальностей 
Списку 2 застосовуються з урахуванням таблиці відповідності стандарти вищої та 
фахової передвищої освіти, розроблені для відповідних спеціальностей Списку 1. 
 

Розроблено робочою групою у складі: 
Керівник робочої групи: Олена ЯРОШЕНКО (доцент кафедри 
економіко-математичного моделювання Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича, к.е.н., доцент) 
Члени робочої групи: 

1.​ Василь ГРИГОРКІВ, завідувач кафедри економіко-математичного моделювання 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, д.ф.-м.н., 
професор 

2.​ Андрій ВЕРСТЯК, доцент кафедри економіко-математичного моделювання 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, д.е.н., 
доцент 

3.​ Олена ВІННИЧУК, доцент кафедри економіко-математичного моделювання 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, к.е.н., 
доцент 

4.​ Григорій КУКУРУЗА, генеральний директор ТОВ «Незалежна група 
макроекономічного аналізу та прогнозування «Огляд економіки України» 

5.​ Влад ЯХАЄВ, здобувач  1 курсу економічного факультету, група 151М ЕК, 
економічний факультет, ЧНУ імені Юрія Федьковича 

 

mailto:o.yaroshenko@chnu.edu.ua


1. Профіль освітньої програми «Економічна кібернетика»  
за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» 

 (спеціалізації С1.01 «Економіка») 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального 
закладу 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича 
Економічний факультет 
Кафедра економіко-математичного моделювання 

Ступінь вищої 
освіти та назва 
кваліфікації мовою 
оригіналу 

Другий (магістерський) рівень 
Магістр з економіки (ОП: Економічна кібернетика) 

Офіційна назва 
освітньої програми 

«Економічна кібернетика» 

Тип диплому та 
обсяг освітньої 
програми 

Диплом магістра, одиничний,  
90 кредитів ЄКТС,  
термін навчання 1 рік 4 місяці 

Наявність 
акредитації 

Міністерство освіти і науки України. Україна. 
ОПП акредитована до 01.07.2027р.  
 

Цикл / рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, ​
EQF LLL – 7 рівень  

Передумови Наявність ступеня бакалавра / ОКР спеціаліста / ОР магістра 
Мова(и) 
викладання Українська 

Термін дії освітньої 
програми 

До повного завершення періоду навчання або прийняття рішення 
Вченою радою університету про закриття освітньої програми 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

https://emm.cv.ua/osvitni-programy/  

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців з економіки, які поєднують поглиблену 
фундаментальну підготовку з практичними навичками застосування економіко-математичних 
методів та сучасних інформаційних технологій для моделювання, аналізу та управління 
економічними системами різного рівня. Програма спрямована на формування дослідницьких, 
інноваційних та управлінських компетентностей, необхідних для прийняття науково 
обґрунтованих рішень в умовах невизначеності, воєнного стану та повоєнного відновлення 
України. 

https://emm.cv.ua/osvitni-programy/


Мета освітньої програми відповідає Стратегічному плану розвитку Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича (2025–2029 рр.), зокрема місії університету 
щодо надання якісної освіти, здійснення актуальних наукових досліджень та інтеграції в 
глобальну академічну спільноту, а також візії університету як центру інноваційної освіти та 
наукових досліджень, що формує інтелектуальне майбутнє для відбудови та модернізації 
України на засадах сталого розвитку. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація (за 
наявності)) 

Об’єкт вивчення та/або діяльності сучасні економічні процеси та 
явища, наукові методи нормативного, кількісного та інституційного 
аналізу, інструментарій формування міжнародної, національної, 
регіональної, секторальної економічної політики та економіки 
підприємства в умовах цифрової трансформації суспільства.  
Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих професіоналів з 
економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, 
теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних 
розв’язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та 
проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що 
характеризуються невизначеністю умов та вимог з використанням 
сучасних інформаційних технологій та методів 
економіко-математичного моделювання.  
Теоретичний зміст предметної області: загальні закони та тенденції 
економічного розвитку, мотивація та поведінка суб’єктів ринку; теорії 
мікро- , макро- і міжнародної економіки; сучасні кількісні методи 
аналізу економічних процесів; інституціональний і міждисциплінарний 
аналіз; закономірності сучасних соціально-економічних процесів; теорії 
економічного управління для різних виробничих систем і секторів 
економіки; математичні моделі ринкової економіки. 
Методи, методики та технології: загальнонаукові та специфічні 
методи пізнання і дослідження; математичні, статистичні, якісні методи 
економічного аналізу; соціологічні, експертного оцінювання, 
економіко-математичне моделювання, прогнозування; 
інформаційно-комунікаційні технології, спеціальне програмне 
забезпечення; методи дослідницької діяльності та презентації 
результатів досліджень. 
Інструментарій та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 
обладнання, інформаційні системи та програмні продукти, що 
застосовуються в економічній діяльності. 

Орієнтація 
освітньої програми 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня має 
академічно-прикладну орієнтацію та спрямована на поглиблення 
фундаментальної теоретичної підготовки й набуття прикладних 
навичок у галузі економіки із застосуванням сучасних методів 
економіко-математичного моделювання та інформаційно- 
комунікаційних технологій. 

Основний фокус 
освітньої програми 
та спеціалізації 

Освіта за спеціальністю 051 «Економіка» зі спеціалізацією «Економічна 
кібернетика» з акцентом на формування здатності до економічного 
аналізу, аналізу даних та економіко-математичного моделювання з 
використанням сучасних інформаційних технологій. Програма 
забезпечує інтеграцію фундаментальних знань з економіки, 



інструментарію економічної кібернетики, бізнес-аналітики та 
корпоративних інформаційних систем для вирішення складних 
дослідницьких, інноваційних та управлінських задач функціонування 
економічних систем підприємств, регіонів і держави в умовах 
невизначеності, цифрової трансформації суспільства та повоєнного 
відновлення України. 
Ключові слова: економіка, соціально-економічні системи, 
економіко-математичне моделювання, прогнозування, інформаційні 
технології. 

Особливості 
програми 

Програма орієнтована на реалізацію стратегії Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича щодо підготовки 
висококваліфікованих фахівців у галузі економічної кібернетики, що 
передбачає: 

●​ інтегровану підготовку з поєднанням фундаментальних 
теоретичних знань з економіки, економіко-математичних методів 
і моделей та прикладних навичок їх застосування для вирішення 
складних задач функціонування економічних систем 
підприємств, регіонів і держави; 

●​ опанування сучасного інструментарію підтримки прийняття 
рішень в економіці з орієнтацією на їх практичне застосування 
для підвищення конкурентоспроможності суб'єктів 
господарювання; 

●​ практикоорієнтованість, що забезпечується інтеграцією в 
освітній процес реальних бізнес-кейсів, економічних симуляцій 
та проєктного навчання з метою формування у здобувачів 
прикладних компетентностей і професійних навичок, 
необхідних для успішної фахової діяльності; 

●​ можливість участі в академічній мобільності та інтеграції в 
міжнародний освітній простір через співпрацю з 
університетами-партнерами та участь у міжнародних наукових 
конференціях і проєктах. 

4 – Придатність випускників 
до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування 

Магістр освітньої програми «Економічна кібернетика» підготовлений 
до професійної діяльності у сфері економічного аналізу, моделювання 
та управління із застосуванням сучасних інформаційних технологій на 
підприємствах, в організаціях та установах усіх форм власності, 
центральних і регіональних органах державної влади та управління, 
науково-дослідних установах. 

Здобувач магістерського рівня вищої освіти по завершенню 
навчання за цією освітньо-професійною програмою може виконувати 
роботу та обіймати посади, з урахуванням кола і складності 
професійних завдань та обов’язків, визначені Класифікатором професій 
ДК 003:2010 за розділом 2 у підкласах: 2419 –  Професіонали з 
економічної кібернетики, 2441 – Професіонали в галузі економіки; 2433 
– Професіонали в галузі інформації та інформаційного аналізу. 

Випускник може займати посади з урахуванням кола та складності 
певних професійних завдань та обов'язків, що відповідають 



кваліфікаційним вимогам працевлаштування згідно з «Довідником 
кваліфікаційних характеристик професій працівників» випуск № 1 
«Професії працівників, що є загальними для всіх видів економічної 
діяльності» (затв. Наказом Міністерства праці та соціальної політики 
України № 336 від 29.12.2004). 

Працевлаштування можливе на підприємствах, в організаціях та 
установах усіх форм власності будь-якої організаційно-правової форми. 

Подальше навчання Мають право продовжити навчання на третьому освітньо-науковому 
рівні вищої освіти (доктора філософії) та набувати додаткові 
кваліфікації в системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 
навчання 

Студентсько-центроване навчання, самонавчання, 
проблемно-орієнтоване навчання, практичне навчання, навчання через 
лабораторну та виробничу практику тощо. 

Лекції, лабораторні роботи, практичні заняття, самостійна робота на 
основі підручників, навчальних посібників та конспектів лекцій, 
консультації із викладачами, підготовка дипломної роботи. 
Навчально-методичне забезпечення і консультування самостійної 
роботи здійснюється також через університетське віртуальне навчальне 
середовище: Moodle.chnu.edu.ua, Google.meet. 

Оцінювання Усні та письмові екзамени, поточний контроль у різних формах, 
проміжний контроль, підсумковий контроль, звіти з виробничої практик 
публічний захист кваліфікаційної роботи. Система підсумкового 
оцінювання будується на умовах академічної доброчесності та 
прозорості. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Здатність визначати та розв’язувати складні економічні задачі та 
проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у 
сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов та вимог. 

Загальні 
компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 
ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 
різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 
діяльності). 
ЗК 5. Здатність працювати в команді. 
ЗК 6. Здатність розробляти та управляти проєктами. 
ЗК 7. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ЗК 8. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

Спеціальні (фахові, 
предметні) 
компетентності 
(СК) 

СК 1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний 
інструментарій для обґрунтування стратегії розвитку економічних 
суб’єктів та пов’язаних з цим управлінських рішень. 
СК 2. Здатність до професійної комунікації в сфері економіки 
іноземною мовою. 



СК 3. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, 
науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв’язання 
комплексних економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані 
висновки.  
СК 4. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, 
методи та прийоми дослідження економічних та соціальних процесів, 
адекватні встановленим потребам дослідження. 
СК 5. Здатність визначати ключові тренди соціально економічного та 
людського розвитку. 
СК 6. Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та 
розв’язувати їх, обираючи належні напрями і відповідні методи для їх 
розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси. 
СК 7. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо 
ефективного розвитку суб’єктів господарювання. 
СК 8. Здатність оцінювати можливі ризики, соціально економічні 
наслідки управлінських рішень. 
СК 9. Здатність застосовувати науковий підхід до формування та 
виконання ефективних проєктів у соціально-економічній сфері.  
СК 10. Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку 
соціально-економічних систем. 
СК 11. Здатність планувати і розробляти проєкти у сфері економіки, 
здійснювати її інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 
кадрове забезпечення. 
 

Компетентності визначені освітньою програмою 
СК12. Здатність знаходити, обробляти та інтерпретувати економічні 
дані, розробляти математичні моделі й застосовувати програмні 
інструменти для дослідження, прогнозування та управління 
економічними процесами і системами. 
СК13. Здатність досліджувати проблеми управління в сфері економіки 
та розробляти обґрунтовані рішення із використанням 
економіко-математичних методів, інструментів візуалізації та аналізу 
даних. 
СК 14. Здатність до пошуку та інноваційного використання сучасних 
інформаційних систем і комп'ютерних технологій для цифровізації 
економічних процесів суб'єктів господарювання. 

7 – Програмні результати навчання 

Програмні 
результати 
навчання (ПРН) 

ПРН 1. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення 
науково-практичних проблем. 
ПРН 2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з 
питань розвитку соціально-економічних систем та управління 
суб’єктами економічної діяльності. 
ПРН 3. Вільно спілкуватися з професійних та наукових питань 
державною та іноземною мовами усно і письмово. 
ПРН 4. Розробляти соціально-економічні проєкти та систему 
комплексних дій щодо їх реалізації з урахуванням їх цілей, очікуваних 
соціально-економічних наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних та 
інших обмежень.  
ПРН 5. Дотримуватися принципів академічної доброчесності. 
ПРН 6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські 
навички та уміння управляти персоналом і працювати в команді. 



ПРН 7. Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, 
обґрунтовувати пропоновані рішення на основі релевантних даних та 
наукових і прикладних досліджень. 
ПРН 8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, 
науково-аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних 
економічних завдань. 
ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що 
потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію 
соціально-економічних досліджень. 
ПРН 10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та 
спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-економічних 
дослідженнях та в управлінні соціально економічними системами.  
ПРН 11. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції 
соціально-економічного розвитку, формувати та аналізувати моделі 
економічних систем та процесів.  
ПРН 12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 
розвитку суб’єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, 
обмеження та ризики.  
ПРН 13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 
управлінських рішень. 
ПРН 14. Розробляти сценарії і стратегії розвитку 
соціально-економічних систем.  
ПРН 15. Організовувати розробку та реалізацію соціально-економічних 
проєктів із врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, 
фінансового та кадрового забезпечення. 
Програмні результати визначені освітньою програмою 
ПРН 16. Застосовувати економіко-математичні моделі та сучасні 
цифрові технології для дослідження, аналізу та прогнозування 
економічних процесів і систем та управління ними. 
ПРН 17. Використовувати інструменти сучасного програмного та 
аналітичного забезпечення для збору, обробки, візуалізації й аналізу 
економічних даних та підготовки управлінських рішень. 
ПРН 18. Обґрунтовувати рішення щодо цифровізації та автоматизації 
економічних процесів із використанням сучасних інформаційних 
систем і технологій з урахуванням специфіки діяльності суб'єктів 
господарювання. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 
забезпечення 

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми включає 
науково-педагогічних працівників кафедри економіко-математичного 
моделювання, а також інших кафедр університету, які володіють 
досвідом і компетентностями, що дозволяють сформувати результати 
навчання за освітніми компонентами даної освітньо-професійної 
програми та відповідає вимогам щодо забезпечення провадження 
освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим 
законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 
закладів освіти» від 30 грудня 2015 р. № 1187 (зі змінами, внесеними 
згідно з Постановою КМ № 365 від 24.03.2021). 
Характеристика кадрового забезпечення:  



1. Наявність кафедри, відповідальної за підготовку здобувачів вищої 
освіти. 
2. Наявність у складі кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів 
вищої освіти, науково-педагогічних працівників, на яких покладено 
відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти – чотири особи, 
що мають науковий ступінь та/або вчене звання. 
3. Наявність у гаранта освітньої програми  наукового ступеня та 
вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю та стажу 
науково-педагогічної та наукової роботи не менш як 10 років. 
4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними 
працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи,  
які мають науковий ступінь кандидата та/або вчене звання доцента – 
100% від загальної кількості дисциплін. 
5. Проведення лекцій, практичних, семінарських та лабораторних 
занять, здійснення наукового керівництва  кваліфікаційними роботами 
науково-педагогічними працівниками, які мають відповідний рівень 
наукової та професійної активності. 

Матеріально-техніч
не забезпечення 

1. Приміщення для проведення навчальних занять та контрольних 
заходів – 4 кв. метри на одну особу. 
2. Мультимедійне обладнання для одночасного використання в 
навчальних аудиторіях – 50% від загальної кількості. 
3. Бібліотека, у тому числі читальний зал. 
4. Пункт харчування, актовий зал, спортивний зал. 
5. Гуртожиток – 70% від мінімальної потреби. 
6. Комп’ютерні робочі місця, інформаційно-комунікаційне 
обладнання, інформаційні системи та програмні продукти, що 
застосовуються в економічній діяльності та необхідні для виконання 
навчальних планів. 

Інформаційне та 
навчально-методич
не забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає 
вимогам щодо такого забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої 
освіти згідно з діючим законодавством України (Постанова кабінету 
міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 
освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р., № 1187 (зі 
змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 365 від 24.03.2021). 



Наявність інформаційного забезпечення: 
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими 
періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в 
тому числі в електронному вигляді.  
                  http://www.library.chnu.edu.ua/index.php?page=ua/01about  
2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань 
англійською мовою відповідного або спорідненого профілю. 
http://e-cat.scilib.chnu.edu.ua/cgi/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C2
1COM=F&I21DBN=GEN&P21DBN=GEN&S21FMT=&S21ALL=&Z21I
D=&S21CNR= 
3. Офіційний веб-сайт закладу освіти, на якому розміщена основна 
інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про 
акредитацію, освітня/освітньо-наукова/ видавнича/атестаційна 
(наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи 
та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна 
інформація.     https://www.chnu.edu.ua/  
4. Електронний ресурс закладу освіти, який містить навчально- 
методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану – 
100%.            https://moodle.chnu.edu.ua/login/index.php  
5. Використання віртуального навчального середовища ЧНУ імені Ю. 
Федьковича та авторських розробок професорсько-викладацького 
складу.           https://archer.chnu.edu.ua/ 

 
Наявність навчально-методичного забезпечення: 

1. Навчальний план. 
2. Робоча програма та силабус з кожної навчальної дисципліни 
навчального плану, в тому числі опис навчальної дисципліни, 
результати навчання, програма, тематичний план навчальної 
дисципліни, теми семінарських (практичних) занять, завдання для 
самостійної роботи, індивідуальні завдання, методи контролю, схема 
нарахування балів, рекомендована література (основна, допоміжна), 
інформаційні ресурси в Інтернеті. 
3. Комплекс навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної 
дисципліни навчального плану, в тому числі навчальний контент 
(конспект або розширений план лекцій), плани практичних 
(семінарських) занять, завдання для лабораторних робіт, самостійної 
роботи, питання, задачі, завдання або кейси для поточного та 
підсумкового контролю знань і вмінь студентів, комплексної 
контрольної роботи, після атестаційного моніторингу набутих знань і 
вмінь з навчальної дисципліни. 
4. Програма практичної підготовки, робоча програма практики. 
5. Навчальні матеріали з кожної навчальної дисципліни навчального 
плану, в тому числі підручники, навчальні посібники, конспекти лекцій 
згідно з переліком рекомендованої літератури з розрахунку один 
примірник на п’ять осіб фактичного контингенту студентів або їх 
наявність в електронній формі для необмеженої кількості користувачів. 
6. Методичні матеріали для проведення атестації здобувачів. 
 

9 – Академічна мобільність 

http://www.library.chnu.edu.ua/index.php?page=ua/01about
http://e-cat.scilib.chnu.edu.ua/cgi/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=GEN&P21DBN=GEN&S21FMT=&S21ALL=&Z21ID=&S21CNR=
http://e-cat.scilib.chnu.edu.ua/cgi/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=GEN&P21DBN=GEN&S21FMT=&S21ALL=&Z21ID=&S21CNR=
http://e-cat.scilib.chnu.edu.ua/cgi/irbis64r_12/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&C21COM=F&I21DBN=GEN&P21DBN=GEN&S21FMT=&S21ALL=&Z21ID=&S21CNR=
https://www.chnu.edu.ua/
https://moodle.chnu.edu.ua/login/index.php
https://archer.chnu.edu.ua/


Національна 
кредитна 
мобільність 

Укладені угоди про академічну мобільність на основі двосторонніх 
договорів між Чернівецьким національним університетом імені Юрія 
Федьковича та ЗВО України. 
https://www.chnu.edu.ua/navchannia/spivpratsia-zi-steikkholderamy/uhody-i
z-zakladamy-vyshchoi-osvity-ta-z-naukovymy-ustanovamy/  

Міжнародна 
кредитна 
мобільність 

Укладені угоди про міжнародну академічну мобільність (Еразмус+К1) 
на основі двосторонніх договорів між Чернівецьким національним 
університетом імені Юрія Федьковича та ЗВО країн-партнерів. 
https://www.chnu.edu.ua/mizhnarodna-diialnist/ 

Навчання 
іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється на 
загальних підставах. 

 

 

https://www.chnu.edu.ua/navchannia/spivpratsia-zi-steikkholderamy/uhody-iz-zakladamy-vyshchoi-osvity-ta-z-naukovymy-ustanovamy/
https://www.chnu.edu.ua/navchannia/spivpratsia-zi-steikkholderamy/uhody-iz-zakladamy-vyshchoi-osvity-ta-z-naukovymy-ustanovamy/
https://www.chnu.edu.ua/mizhnarodna-diialnist/


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні 
дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумк. 

Контролю 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК1 Соціальні комунікації та етика в економіці 4 Іспит 

ОК2 Стратегічний аналіз в економіці 4 Іспит 

ОК3 Глобальна економіка 4 Залік 

ОК4 Моделі прийняття рішень в економіці 5 Іспит 

ОК5 Моделі ринкової економіки 5 Іспит 

ОК6 Цифрові корпоративні системи в економіці 8 Іспит  

ОК7 Інновації та інноваційна економіка 4 Іспит 

ОК8 Корпоративні фінанси 4 Іспит 

ОК9 Бізнес-аналітика 6 Іспит 

ОК10 Методологія наукових досліджень 4 Іспит 

ОК11 Виробнича (переддипломна) практика 8 Іспит 

ОК12 Кваліфікаційна робота 10 Захист 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 66 

Вибіркові компоненти ОП 

ВК 1 Дисципліна вільного вибору 1 3 Залік 

ВК 2 Дисципліна  вільного вибору 2 3 Залік 

ВК 3 Дисципліна  вільного вибору 3 3 Залік 

ВК 4 Дисципліна  вільного вибору 4 3 Залік 

ВК 5 Дисципліна  вільного вибору 5 3 Залік 

ВК 6 Дисципліна  вільного вибору 6 3 Залік 

ВК 7 Дисципліна  вільного вибору 7 3 Залік 

ВК 8 Дисципліна  вільного вибору 8 3 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 24 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 



 
 

2.2. Вибіркові компоненти ОП 
 

Каталог загальноуніверситетських вибіркових дисциплін 
https://www.chnu.edu.ua/navchannia/uchasnykam-osvitnoho-protsesu/studentu/katalo

h-zahalnouniversytetskykh-vybirkovykh-dystsyplin/ 
Каталог факультетських вибіркових дисциплін 
https://ef.chnu.edu.ua/studentu/vybirkovi-dystsypliny/ 
Каталог кафедральних вибіркових дисциплін 
https://emm.cv.ua/sylabusy/  

https://www.chnu.edu.ua/navchannia/uchasnykam-osvitnoho-protsesu/studentu/kataloh-zahalnouniversytetskykh-vybirkovykh-dystsyplin/
https://www.chnu.edu.ua/navchannia/uchasnykam-osvitnoho-protsesu/studentu/kataloh-zahalnouniversytetskykh-vybirkovykh-dystsyplin/
https://ef.chnu.edu.ua/studentu/vybirkovi-dystsypliny/
https://emm.cv.ua/sylabusy/


 

2.3. Структурно-логічна схема ОП 
 

 

 

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Форми атестації 
здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 
роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про 
присудження ступеня вищої освіти магістра із присвоєнням кваліфікації : 
Магістр з економіки (освітня програма: «Економічна кібернетика» за 
спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» 
(спеціалізації С1.01 «Економіка»). Атестація здійснюється відкрито і 
публічно. 

Вимоги до 
кваліфікаційної 

роботи 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання спеціалізованого 
завдання та/або практичної проблеми у сфері економіки, що потребує 
застосування теоретичних положень з економічної теорії та 
економіко-математичних методів, моделей та/або відповідних 
інформаційних технологій. 

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 
фальсифікації та списування. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена в репозиторії закладу 
вищої освіти. Оприлюднення кваліфікаційних робіт, що містять 
інформацію з обмеженим доступом, здійснювати у відповідності до вимог 
чинного законодавства.  

 

 



5. Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей  
дескрипторам НРК (за 7-м рівнем, магістерським) 

 

Класифіка- 
ція компе- 
тентностей 

за НРК 

Знання 
Зн1 
Концептуальні 
знання, набуті у 
процесі навчання 
та професійної 
діяльності, 
включаючи певні 
знання сучасних 
досягнень  
Зн2 Критичне 
осмислення 
основних теорій, 
принципів, 
методів: понять у 
навчанні та 
професійній 
діяльності 

Уміння 
Ум1 Розв'язання 
складних 
непередбачуваних 
задач і проблем у 
спеціалізованих 
сферах професійної 
діяльності та/або 
навчання, що 
передбачає збирання 
та інтерпретацію 
інформації (даних), 
вибір методів та 
інструментальних 
засобів 
застосування 
інноваційних 
підходів 

Комунікація  
К1 Донесення 
до фахівців і 
нефахівців 
інформації, ідей, 
проблем, рішень 
та власного 
досвіду в галузі 
професійної 
діяльності  
К2 Здатність 
ефективно 
формувати 
комунікаційну 
стратегію 

Автономія та 
відповідальність 

АВ1 Управління 
комплексними діями 
або проектами, 
відповідальність за 
прийняття рішень у 
непередбачуваних 
умовах  
АВ2 
Відповідальність за 
професійний 
розвиток окремих 
осіб та/або груп осіб  
АВ2 Здатність до 
подальшого навчання 
з високим рівнем 
автономності 

Загальні компетентності 
ЗК1 ЗН2  К2  
ЗК2 ЗН1  УМ1   
ЗК3   К1 АВ3 
ЗК4   К2  
ЗК5 ЗН2 УМ1   
ЗК6   К1 АВ1 
ЗК7    АВ2 
ЗК8  УМ1 К1  

Спеціальні (фахові) компетентності 
СК1 ЗН2 УМ1   
СК2   К2  
СК3  УМ1   
СК4 ЗН2  К2  
СК5 ЗН1 УМ1   
СК6  УМ1   
СК7   К1 АВ1 
СК8    АВ1 
СК9 ЗН1    
СК10  УМ1  АВ1 

Додатково для освітньо-професійних програм: 
СК11 ЗН1, ЗН2 УМ1 К1 АВ1 
СК12 ЗН1, ЗН2 УМ1 К1 АВ1 
СК13 ЗН1, ЗН2 УМ1 К1 АВ1 
СК14 ЗН1, ЗН2 УМ1 К1 АВ1 

 



6. Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей 
 

Програмні 
результати 
навчання 

Компетентності 

Інтегр
альна 
компе
тентні

сть 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові) компетентності 

1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

1. Формулювати, аналізувати та 
синтезувати рішення 
науково-практичних проблем. 

+  +    +     + +  +   +   + +  

2. Розробляти, обґрунтовувати і 
приймати ефективні рішення з 
питань розвитку 
соціально-економічних систем та 
управління суб’єктами економічної 
діяльності. 

+ +  + +   +   +   +   +     +  

3. Вільно спілкуватися з професійних 
та наукових питань державною та 
іноземною мовами усно і письмово. 

+    + +     +   +  +        

4. Розробляти соціально-економічні 
проєкти та систему комплексних дій 
щодо їх реалізації з урахуванням їх 
цілей, очікуваних 
соціально-економічних наслідків, 
ризиків, законодавчих, ресурсних та 
інших обмежень. 
 
 
 
 

+  +    +  +      + +   +   + + 



ПРН ІК 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
5. Дотримуватися принципів 
академічної доброчесності. +       +      +   +       

6. Оцінювати результати власної 
роботи, демонструвати лідерські 
навички та уміння управляти 
персоналом і працювати в команді. 
 

+ +     +        +  +       

7. Обирати ефективні методи 
управління економічною діяльністю, 
обґрунтовувати пропоновані рішення 
на основі релевантних даних та 
наукових і прикладних досліджень. 

+      +  + +  + +   +  +   + +  

8. Збирати, обробляти та аналізувати 
статистичні дані, науково-аналітичні 
матеріали, необхідні для вирішення 
комплексних економічних завдань. 

+  +       +  +   +    +  + +  

9. Приймати ефективні рішення за 
невизначених умов і вимог, що 
потребують застосування нових 
підходів, методів та інструментарію 
соціально-економічних досліджень. 

+ + +       +   +      +  + +  

10. Застосовувати сучасні 
інформаційні технології та 
спеціалізоване програмне 
забезпечення у 
соціально-економічних дослідженнях 
та в управлінні соціально 
економічними системами. 
 
 
 
 

+  +         + +      +  + + + 



ПРН ІК 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
11. Визначати та критично оцінювати 
стан та тенденції соціально-економіч 
ного розвитку, формувати та аналізу- 
вати моделі економічних систем та 
процесів.  

+ + +    + +      + + +    + + +  

12. Обґрунтовувати управлінські 
рішення щодо ефективного розвитку 
суб’єктів господарювання, враховую- 
чи цілі, ресурси, обмеження та 
ризики. 

+   +  +      +  +  +   +  + +  

13. Оцінювати можливі ризики, 
соціально-економічні наслідки 
управлінських рішень. 

+       +      +   +  +  + +  

14. Розробляти сценарії і стратегії 
розвитку соціально-економічних 
систем. 

+  +     +      + +  +  +  + +  

15. Організовувати розробку та 
реалізацію соціально-економічних 
проєктів із врахуванням інформацій- 
ного, методичного, матеріального, 
фінансового та кадрового 
забезпечення. 

+   +   +     +   +   +  +  + + 

ПРН 16. Застосовувати аналітичні 
моделі та цифрові технології для 
аналізу та прогнозування 
економічних процесів і систем та 
управління ними. 
 
 
 
 
 

+ + +      + +  + +  +    +  + + + 



ПРН ІК 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
ПРН 17. Використовувати 
інструменти сучасного програмного 
та аналітичне забезпечення для 
обробки, візуалізації й аналізу 
економічної інформації та розробки 
управлінських рішень.  

+  +      + +  + +   +     + + + 

ПРН 18. Обґрунтовувати рішення 
щодо автоматизації економічних 
процесів із використанням сучасних 
інформаційних систем і технологій та 
забезпечувати їх адаптацію до 
специфіки економічної діяльності. 

+ + +    +  + +   +  + +    + + + + 

 

​
 



7. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 
ЗК1  +  + + + +     + 
ЗК2  + + + + +  + +   + 
ЗК3 +      + +   +  
ЗК4 + + +     +     
ЗК5 +     +     + + 
ЗК6  +    + + +   +  
ЗК7 + +      + +   + 
ЗК8 + +  + +   +   + + 
СК1  + +  +  + + +  + + 
СК2 +  +     + +    
СК3  +  + + +   +   + 
СК4  +  + + +   +  +  
СК5 + + +  +  +  +    
СК6  +   + +  + +  + + 
СК7  +  + +  +  +  +  
СК8  + + +    + +   + 
СК9 + +    + +     + 
СК10  + + + +  +      
СК11   +   + + +   + + 
СК12    + + +   +  + + 
СК13    + + +  + +  + + 
СК14      +  + +  + + 



8. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої 
програми 

 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 
ПРН 1 + + + +   +     + 
ПРН 2 + + +  +  + +   +  
ПРН 3 +  +     + +    
ПРН 4  +    + +    + + 
ПРН 5 + +    +  + +   + 
ПРН 6 +      +    +  
ПРН 7  +  + +   + +  +  
ПРН 8  +   + +   +  +  
ПРН 9   + + +  +  +   + 
ПРН 10    + + +   +  +  
ПРН 11   + + + +   +    
ПРН 12 + + +  + + + + +    
ПРН 13 + + + +    +    + 
ПРН 14  +  + +  +      
ПРН 15  +    + + +   + + 
ПРН 16    + + +   +  + + 
ПРН 17    +  +   +  +  
ПРН 18      +   +  + + 

 

 



ПЕРЕДМОВА 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 

Наймену- 
вання 

посади 
 

Найменування 
закладу, який 

закінчив 
викладач, 

рік 
закінчення, 

спеціальність
, кваліфікація 

згідно з 
документом 

про вищу 
освіту 

Науковий 
ступінь, 
шифр і 

найменування 
наукової 

спеціальності, 
тема дисертації, 
вчене звання, за 
якою кафедрою 
(спеціальністю) 

присвоєно 

Стаж 
науково-
педагогіч

ної 
та/або 

наукової 
роботи 

Інформація про наукову діяльність (основні публікації за 
напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і 

семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво 
науковою роботою студентів) 

Відомості про 
підвищення кваліфікації 

викладача 
(найменування закладу, 

вид документа, тема, 
дата видачі) 

Керівник 
проектної 

групи 
      

Ярошенко 
Олена Іванівна 

Доцент 
кафедри 

економіко-м
атематично

го 
моделюван

ня, 
економічни
й факультет,  
Чернівецьк

ий 
національн

ий 
університет 
імені Юрія 
Федьковича 

Чернівецький 
національний 
університет, 

2004 р., 
РН 25468124 
Математика, 

Магістр з 
математики 

  
Чернівецький 
національний 
університет, 

2008 р., 
РН 35286824 
Економіка і 

підприємництв
о, 

Бакалавр з 
економіки 

Кандидат 
економічних наук 
за спеціальністю 

08.00.11 – 
Математичні 

методи, моделі та 
інформаційні 
технології в 

економіці; диплом 
ДК 058264 від 10 
березня 2010 р.  
тема дисертації: 
“Моделювання 

іпотечного 
кредитування” 

  
Доцент кафедри,  

атестат 12ДЦ 
032417 від 26 
вересня 2012  
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спеціалізованої галузі утилізації забруднювачів. Економіка і управління, 
2025, Вип. 1. С. 9-16. 
https://cms.economics-management.e-u.edu.ua/uploads/3_3fb7a4198e.pdf   

6.      Ярошенко О. І., Верстяк А. В., Скращук Л. В., Маханець Л. Л. 
Цифрова аналітична платформа для управління якістю освітніх послуг у 
вищих навчальних закладах // Економічний простір. 2025. № 204. С. 
363–370. DOI: https://doi.org/10.30838/EP.204.363-370    

7.      Верстяк, А., Верстяк, О., Вінничук, І., Ярошенко, О. (2025). 
Інформаційні технології в дослідженні еколого-економічної конвергенції. 
Український економічний часопис, (10), 12–16. 
https://doi.org/10.32782/2786-8273/2025-10-2  
  
П3. 

1.      Григорків В.С., Григорків М.В., Ярошенко О.І. Оптимізаційні 
методи та моделі : підручник, 2-ге вид., випр. і доп. Чернівці : 
Чернівецький нац. ун-т, 2024. 464 с. 

2.      Григорків В.С. Оптимізаційні методи та моделі : підручник / В.С. 
Григорків, М.В. Григорків, О.І. Ярошенко. – Чернівці : Чернівец. нац. 
ун-т ім. Ю.Федьковича, 2022. – 440 с. 
  
П4.   

1.      Григорків В.С. та ін. Оптимізаційні методи та моделі: практикум : 
навч. посіб. / В.С. Григорків, М.В. Григорків, О.І. Ярошенко, Л.В. 
Скращук. Чернівці: Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. 2026. 240 с. 
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/14189 

2.      Григорків М.В. Оптимізаційні методи та моделі: тестові завдання 
: навч. посібник / М.В. Григорків, В.С. Григорків, О.І. Ярошенко, О.Ю. 
Вінничук, Л.В. Скращук. Чернівці Чернівец. нац. ун-т ім. Ю.Федьковича, 
2022. – 136 с. 

3.      Григорків В.С. та ін. Оптимізаційні методи та моделі: вибрані 
завдання для тематичного контролю: навч. посіб. / В.С. Григорків, М.В. 
Григорків, О.І. Ярошенко, О.Ю. Вінничук, Л.В. Скращук. Чернівці. 
Чернівецький нац. ун-т. 2022. – 168 с. 

4.      Ярошенко О.І. Дискретний аналіз : вибрані завдання для 
тематичного контролю: навч. посібник / О. І. Ярошенко. – Чернівці: 
Чернівец. нац. ун-т ім. Ю.Федьковича, 2021. – 104 с. 
  

4.​ Інститут 
підвищення кваліфікації 
Таврійського ДАТНУ імені 
Дмитра Моторного, 
сертифікат, Дослідження 
соціально-економічних 
систем, 2 кредити (60 год.), 
2025. 

5.​ Чернівецький 
національний університет 
імені Юрія Федьковича, 
сертифікат, Розвиток 
професійно-особистісного 
потенціалу викладача ЗВО, 
3 кредити (90 год.), 2025. 

6.​ Маріупольський 
державний університет, 
сертифікат, Business 
Speaking: Intermediate & 
Upper Intermediate 
(English4Ukraine), 2025. 

7.​ Genesis Academy, 
Product IT Foundation for 
Education, сертифікат, 
Створення та розвиток 
ІТ-продуктів (подовження 
акредитації), 2025. 

8.​ Genesis Academy, 
Product IT Foundation for 
Education, сертифікат, 
Маркетинг ІТ-продуктів 
(подовження акредитації), 
2025. 

9.​ Genesis Academy, 
Product IT Foundation for 
Education, сертифікат, 
Менеджмент у 
продуктовому ІТ 
(подовження акредитації), 
2025. 

10.​ Варшавський 
університет соціальних і 

https://cms.economics-management.e-u.edu.ua/uploads/3_3fb7a4198e.pdf
https://doi.org/10.30838/EP.204.363-370
https://doi.org/10.32782/2786-8273/2025-10-2
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/14189


П8.   
Рецензент міжнародного наукового журналу Computational Economics 
(Нідерланди). 
https://drive.google.com/file/d/1FD0ZznKwK_CmIHvITPr89UoUXadyfdHH/
view?usp=sharing  
  
П11.   
Договір № 53/03 на надання інформаційних послуг від 11.08.2017р. (ТОВ 
«Меблі Токабо», м. Чернівці) Період консультування: з 11.08.2017р по 
даний час. 
  
П12.   

1.      Ляшкевич В.Я., Олар О.Я., Ярошенко О.І. Вибір релевантних 
ознак аномальних проявів у комп'ютерних мережах для їх 
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науково-методичної конференції. Математичні методи, моделі та 
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організації «Наукова 
спільнота» та Вищої 
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conference is 18 hours 0,6 
ECTS credits, 19-20 
вересня 2024 р. 
5. Курс "Академічна 
доброчесність в 
університеті", обсяг 0,1 
кредит ЄКТС, сертифікат 
№056211 від 10.06.2021 р 
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11.​ Григорків В. С., Григорків М. В. Динамічні моделі 
односекторної економіки з урахуванням утилізації продуктів забруднення 
// Науково-виробничий журнал. Інноваційна економіка. – № 1-2. – 
Тернопіль, 2021. – С. 174-179. 
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12.​ Григорків В. С., Григорків М. В. Моделі еколого-економічних 
функцій як інструментарій підтримки прийняття рішень у ринковій 
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13.​ Andrii Verstiak, Vasyl Hryhorkiv, Lesia Buiak, Mariia Hryhorkiv, 
Oksana Verstiak Ecological footprint impact factors forecasts using VAR 
model: decision making case study from Ukraine // CEUR Workshop 
Proceedings 11th International Conference on Advanced Computer 
Information Technologies, ACIT’2021, Deggendorf, Germany, September 
15-17, 2021, Pages 19-22. https://ieeexplore.ieee.org/document/9548526 
 
14.​ Григорків М.В., Григорків В.С. Двосекторна модель економіки 
в умовах екологізації виробництва та споживання // Вісник Чернівецького 
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2. Григорків М.В., Григорків В.С. Наукова стаття «Динамічна модель 
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https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=5124 
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3. Заступник голови спеціалізованої Вченої Ради К 76.051.02 у 
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1. Член редколегії наукового вісника Чернівецького університету. Серія 
Економіка https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/econom/editorial 
2. Член редколегії Буковинського математичного журналу 
https://bmj.fmi.org.ua/index.php/adm/about/editorialTeam 
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Договір № 53/04 на надання інформаційних послуг від 20.08.2017 р. 
(ТОВ «Меблі Токабо», м. Чернівці) 
Період консультування: з 20.08.2017 р по даний час. 
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розвитку Чернівецького регіону. Економіка сьогодні: проблеми 
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http://dspace.puet.edu.ua/handle/123456789/16179 
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(Чернівці, 24-25 квітня 2025 р.). Чернівці : Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. 
Федьковича, 2025. С. 67-68. 
3. Vasyl Hryhorkiv, Mariia Hryhorkiv Spaces of the trajectory of sustainable 
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Основи тестування програмного забезпечення 
https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=4659 
Інформатика 
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